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Τ
ο Διοικητικό Αθλητικό Δικαστή-
ριο (CAS), απέρριψε την έφεση 
της Μπαρτσελόνα, σχετικά με την 
ποινή τριών αγωνιστικών, που 

επεβλήθη στον Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι, 
κάτι που σημαίνει, ότι ο 34χρονος Πολω-
νός επιθετικός, θα χάσει τα ματς με Εσπα-
νιόλ, Ατλέτικο Μαδρίτης και Χετάφε.
Υπενθυμίζεται, ότι ο πρώτος σκόρερ της 
La Liga με 13 γκολ, τιμωρήθηκε, επειδή 
στον αγώνα της 8ης Νοεμβρίου με την 
Οσασούνα (1-2), αμφισβήτησε μία από-
φαση του διαιτητή, Χεσούς Χιλ Μανθάνο, 
κάνοντας μία χειρονομία, υπονοώντας ότι 
ο ρέφερι της αναμέτρησης, κάνει χρήση... 
κοκαϊνης!

νου Αργεντινού, ένα ποσό κοντά στα 100 
εκατομμύρια ευρώ, την ώρα που η Μπεν-
φίκα, τον απέκτησε έναντι μόλις 18 εκα-
τομμυρίων ευρώ και έχει ορίσει την ρή-
τρα αποδέσμευσης στα 120 εκατομμύρια 
ευρώ.
Ενα ποσό, που όπως αποκαλύπτειη «UOL 
Esporte», είναι διατεθειμένος να δώσει 
ο Ερικ Τεν Χάγκ, προκειμένου να πάρει 
τον Φερνάντες υπό τις οδηγίες του στην 
Μάντσεστερ Γιουνάϊτεντ. Μάλιστα, δεν 
αποκλείεται, εάν δουν τον ανταγωνισμό 
να μεγαλώνει «επικίνδυνα», οι διοικού-
ντες τον αγγλικό σύλλογο, να αυξήσουν 
την προσφορά τους, ακόμη και πάνω από 
το ποσό της ρήτρας! 

Ο 
Εντσο Φερνάντες ήταν μία από 
τις «αποκαλύψεις» του Μουντιάλ 
2022, όπου αναδείχθηκε καλύ-
τερος νεαρός ποδοσφαιριστής 

της κορυφαίας διοργάνωσης. Τόσο πριν, 
όσο και -κυρίως- μετά τον θρίαμβο της 
«αλμπισελέστε» στο Κατάρ, ο μέσος της 
Μπενφίκα, αποτελεί μεταγραφικό στόχο 
των κορυφαίων ευρωπαϊκών συλλόγων, 
καθώς ενδιαφέρον για την απόκτηση του, 
έχουν δείξει η Παρί Σεν Ζερμέν, η Λίβερ-
πουλ, η Ρεάλ Μαδρίτης, η Μπαρτσελόνα, 
η Ατλέτικο Μαδρίτης, η Μάντσεστερ Σίτι, 
η Τότεναμ και η Τσέλσι.
Μάλιστα, οι διοικούντες την Λίβερπουλ, 
πρότειναν για την απόκτηση του 21 χρο-
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Η Ευρώπη στα... πόδια του Φερνάντες

Το CAS διατήρησε την ποινή του Λεβαντόφσκι

Πάρντιου: «Υπολογίζω 
στον Μαντσίνι, θέλω 
τον Καμαρά στον Άρη»

Τ
ις σκέψεις του σχετικά με τη με-
ταγραφική ενίσχυση του Άρη 
κατά την περίοδο του Ιανουαρί-
ου, αλλά και τις ευχές του για τις 

ημέρες των γιορτών, μοιράστηκε ο Άλαν 
Πάρντιου. Ο 61χρονος προπονητής του 
Άρη αναφέρθηκε στο «καυτό» θέμα του 
Ντάνιελ Μαντσίνι, στην επικείμενη συμ-
φωνία με τον Βλάντιμιρ Νταρίντα αλλά 
και τον Αμπουμπακάρ Καμαρά.
«Θέλω να ευχηθώ καλά Χριστούγεννα 
σε όλους τους φιλάθλους του Άρη εκ μέ-
ρους όλου του ποδοσφαιρικού τμήματος. 
Εύχομαι υγεία και χαρές σε όλους», είπε 
αρχικά ο Πάρντιου για να συμπληρώσει: 
«Θέλω, επίσης, να ευχαριστήσω τους φι-
λάθλους για την βοήθεια τους στην ομά-
δα και τους περιμένω κοντά μας και στον 
δεύτερο γύρο».
Ο πρώην προπονητής της Νιούκασλ στη 
συνέχεια σχολίασε σχετικά με τον Μα-
ντσίνι και τις φήμες που κυκλοφορούν 
για αποχώρησή του: «Προπονείται κανο-
νικά με την ομάδα, δεν ξέρουμε ακόμη τι 
θα γίνει. Μπορεί να φύγει μπορεί και να 
μείνει. Όσο θα τον έχω στην ομάδα θα 
τον υπολογίζω και θα δούμε στο μέλλον 
τι θα συμβεί».
Στη συνέχεια ο Πάρντιου μίλησε για τον 
Νταρίντα που εδώ και μέρες προπονείται 
με τους Θεσσαλονικείς: «Θα είναι διαθέ-
σιμος από 1 Ιανουαρίου αλλά πρέπει να 
πω ότι είναι έτοιμος και ένας καταπληκτι-
κός παίκτης με πολύ μεγάλη εμπειρία που 
θα μας δώσει πολλές λύσεις στη μεσαία 
γραμμή. Είμαι πολύ ευχαριστημένος μαζί 
του και θα μας βοηθήσει άμεσα».
Ο Πάρντιου εμφανίστηκε θετικός για την 
επιστροφή του Καμαρά στο «Κλεάνθης Βι-
κελίδης», λέγοντας χαρακτηριστικά: «Είχα 
πει στον πρόεδρο ότι τον θέλω αλλά είχε 
κάποιες ενστάσεις στην αρχή.
Επέμενα όμως και το θέμα το χειρίζεται 
αυτός πλέον. Τον θέλω γιατί είναι ένας 
ποιοτικός παίκτης με τρομερή ενέργεια 
που μπορεί να μας βοηθήσει πολύ. Ξέρει 
την ομάδα και το ελληνικό πρωτάθλημα 
και μπορεί να μπει αμέσως να βοηθήσει 
την ομάδα.
Έχει στοιχεία που μας λείπουν και χρει-
αζόμαστε. Θα ήταν μια πολύ καλή προ-
σθήκη για την ομάδα τον Ιανουάριο που 
συν τοις άλλοις ξέρουμε ότι είναι μια δύ-
σκολη περίοδος για να βρεις παίκτες που 
θέλεις».


